
Εκδήλωση: Μια ματιά στην βιωσιμότητα της Ελλάδας του 2023 

 

Με εντατικούς ρυθμούς προετοιμάζεται η 5η διεθνής έκθεση Verde.tec, ώστε να υποδεχθεί εκθέτες, 

συνέδρους και επισκέπτες. Η μοναδική εξειδικευμένη έκθεση της χώρας για τις τεχνολογίες 

περιβάλλοντος θα πραγματοποιηθεί από τις 17 έως τις 19 Μαρτίου 2023, στο MEC Παιανίας. 

Στο πλαίσιο της έκθεσης Verde.tec 2023 θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 18 Μαρτίου εκδήλωση με τίτλο 

«Η Βιωσιμότητα στην Ελλάδα του 2023: Κυκλική Οικονομία και Χρηματιστήριο Ενέργειας», σκοπός της 

οποίας είναι να συζητηθούν δύο σημαντικοί αναπτυξιακοί παράγοντες της Ελλάδας: το Εθνικό Σχέδιο 

Δράσης για την Κυκλική Οικονομία και το Χρηματιστήριο Ενέργειας. 

Η εκδήλωση συνδιοργανώνεται από το envinow.gr και τους The Athenian Times, ενώ διεξάγεται υπό την 

επιστημονική εποπτεία της Έδρας UNESCO για την Πράσινη Καινοτομία και Κυκλική Οικονομία του 

Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. 

 

Αντικείμενο Εκδήλωσης 

Τον Νοέμβριο του 2021 συντάχθηκε στην Ελλάδα το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Κυκλική Οικονομία, 

ένας οδικός χάρτης με τετραετή διάρκεια (2021-2025) και 71 δράσεις που στοχεύουν να καταστεί η 

οικονομία της χώρας βιώσιμη χωρίς να χάσει την ανταγωνιστικότητά της. Έχοντας ήδη φτάσει στα μέσα 

της εφαρμογής του, αναδύονται διάφορα ερωτήματα όπως εαν έχουν διαπιστωθεί αδυναμίες, ποια είναι 

η πρόοδος που έχει σημειωθεί και τι θα πρέπει να αναμένουμε από εδώ και στο εξής μέχρι το 2015.  

Επιπλέον, ένα ακόμη ορόσημο για μια βιώσιμη ανάπτυξη στην Ελλάδα είναι τα ζητήματα που αφορούν 

την Ενέργεια, ενώ τα τελευταία χρόνια έχει εμφανιστεί στο παγκόσμιο προσκήνιο το Ελληνικό 

Χρηματιστήριο Ενέργειας. Θα συζητηθούν τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα του μοντέλου 

https://www.verde-tec.gr/el/default.asp?sw=1920
https://goo.gl/maps/6UJwNBZn9ynaj5nG7
https://www.envinow.gr/
https://www.envinow.gr/
https://atheniantimes.gr/


λειτουργίας του Ελληνικού Χρηματιστηρίου Ενέργειας σε σχέση με άλλα ομόλογα μοντέλα, και θα 

αναδειχθούν οι προοπτικές της απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας για την εξασφάλιση της 

ενεργειακής ασφάλειας και φθηνής ενέργειας για τα (ελληνικά) νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις. 

Τα παραπάνω ερωτήματα για το Εθνικό Σχέδιο δράσης για την Κυκλική Οικονομία και το Ελληνικό 

Χρηματιστήριο Ενέργειας, αλλά και ακόμη περισσότερα, θα συζητηθούν στο πλαίσιο της Εκδήλωσης του 

envinow.gr και των The Athenian Times, στην 5η Διεθνή Έκθεση Verde.tec για τεχνολογίες 

περιβάλλοντος το Σάββατο 18 Μαρτίου και ώρα 10:30 π.μ. Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα της 

εκδήλωσης, ενώ μπορείτε να το κατεβάσετε από εδώ. 
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